Lv 3 Kamratförening


2019-05 02
Förändringar i verksamheten för Medlemmar och fd Lv 3-are.

Förändringarnas vindar blåser i Norrtälje. Traditionellt har ett antal aktiviteter genomförts av föreningen OffenCiven, ursprungligen på uppdrag från Lv 3 Stiftelse och delvis i egen regi. Under ett antal år har Kamratföreningen stött verksamheten bl a ekonomiskt.

Föreningen OffenCiven har nu beslutat att avveckla verksamheten. Det innebär att årets firande av Nationaldagen och Höstmiddagen har ställts in.

Efter diskussion i Kamratföreningens styrelse har vi beslutat att försöka genomföra dessa traditionella aktiviteter.

Vi är nu relativt nära Nationaldagen och vi har bedömt att vi inte hinner ordna ett bra nationaldagsfirande i år. Denna aktivitet är således inställd för i år!

I kommer att planera och genomföra en höstmiddag i höst. Vi kommer att få de av stiftelsen tilldelade medlen överförda till kamratföreningen. Medlen från Stiftelsen kommer då att subventionera även nästa års Nationaldag. 

Vi har konstaterat att vi behöver hjälp för att långsiktigt kunna svara för dessa arrangemag Frivilliga får gärna höra av sig. Maila till kamrat@lv3.se.
En annan lågsiktig förändring blir att festerna i fortsättningen måste bli självbärande eftersom Kamratföreningens möjligheter till subventionering är väsentligt mindre än de möjligheter Stiftelsen hade. Innebörden blir att den enskildes kostnader kan komma att öka något.

Vi hoppas och tror att det skall finnas ett tillräckligt intresse för dessa traditionella aktiviteter.

Mer information kommer att läggas ut på vår hemsida www.lv3.se.
